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Открытый урок в 7-х класса.


Тема «Состав объекта». Урок №5 в теме «Объекты и системы»


Учебник: 


Л.Л. Босова «Информатика.  7 класс», изд. Бином, 2006. �Рабочая тетрадь: 


Л.Л. Босова «Информатика. 7 класс», изд. Бином, 2008 


Цели:


образовательные – повторить понятия объекта, схемы отношений, отношений «Является разновидностью» и «Входит в состав», изучить состав объекта;�развивающие – развивать логическое мышление, память, внимание, умение сравнивать и анализировать, умение составлять схему отношений и определять состав объекта;�воспитательные – воспитывать внимательность, культуру речи и общения, самостоятельность рассуждений.


Тип урока: ЗУН с мультимедиа-презентацией.
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План урока:


Организационный момент.(3 мин)


Приветствие учителя и учеников


Представление гостей


 Проверка присутствующих.


2. Объявление темы и целей урока. (2 мин)


3 Повторение изученного материала.(10 мин)


3.1. Понятие объекта. Слайд 1�3.2. Схема отношений. Слайд 2�3.3. Отношение «Является разновидностью» . Слайд 3�3.4 Отношение «Входит в состав» Слайд 4


4. Изучение нового материала.(7 мин)


4.1. Состав объекта. Слайд 5


4.2. Работа с учебником





5. На компьютере выполнить «Урок от а до я» на клавиатурном тренажере Stamina (5 мин).
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6. Физкультминутка: упражнения для глаз под музыкальное сопровождение (3 мин).


7. Итоги занятия.(5 мин)


7.1. Выставление оценок


7.2. Заполнение дневника урока


7.3 Домашнее задание


7.4. Завершение урока.
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